

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005892270

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MTZ Heilbad St. Moritz AG, St. Moritz

MTZ Heilbad St. Moritz AG Plazza Paracelsus 2 7500 St. Moritz

MTZ Heilbad St. Moritz AG, in St. Moritz, CHE-110.096.723, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 19.07.2023, Publ. 1005799218). Statutenänderung: 08.11.2023. Aktienkapital neu: CHF 2'151'000.00 [bisher: CHF 1'434'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'151'000.00 [bisher: CHF 1'434'000.00]. Aktien neu: 2'151 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'434 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung innerhalb Kapitalband. Streichung der Statutenbestimmung über das mit Ermächtigungsbeschluss vom 21.06.2023 eingeführte Kapitalband infolge Ausschöpfung des Erhöhungsbetrages. [bisher: Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]

Tagesregister-Nr. 5300 vom 20.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 138, Datum: 19.07.2023 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)